Mérida, 16 de Julio de 2.015
4to. Parcial Sistemas Digitales A-15
Prof. Luis ARAUJO

1. Implemente el siguiente Diagrama de Estados. Use para el disefio un flip-flop JK (con la entrada K
complementada) para Qo y dos flip-flop D para Q1 y Q2. Ademas use para el disefio solo compuertas NAND
de 2, 3y 4 entradas y la asignacién de estados que se muestra en la figura.

0 e 0

¢ EDO | Q2Q1Qo
1Y 1
A 000
B 001
0/X 1 C 010
D 011
E 100
¥ 1 1 F 101
\ a N\ 110
(G) ) &
e Nt
0 0
2. Implemente el siguiente diagrama ASM.
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